

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005261471

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kühne + Nagel International AG, Feusisberg

Kühne + Nagel International AG (Kühne + Nagel International S.A.) (Kühne + Nagel International Ltd.) Dorfstrasse 50 8834 Schindellegi

Kühne + Nagel International AG, in Feusisberg, CHE-101.862.298, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 92 vom 14.05.2021, Publ. 1005180718). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stähelin, Tobias Balthasar, von Basel, in Zürich, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5570 vom 27.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 92, Datum: 14.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz